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ПОШИРЕНІСТЬ НОВОУТВОРІВ В СТОМАТОЛОГІЇ ДИТЯЧОГО ВІКУ 
Леонов В.С., Старіцина П.О. 

Наукові керівники: доц. Стоян О.Ю., доц. Денисова О.Г. 
Кафедра стоматології ННІ ПО 

Харківський державний медичний університет 

Онкоепідеміологічна ситуація в Україні на сьогодні характеризується безпе-
рервним зростанням рівня онкологічної захворюваності, зокрема у дитячого на-
селення. Останнім  часом увагу стоматологів привертає проблема пухлин і пух-
линоподібних утворень ЩЛД  у дітей, які зустрічаються значно частіше, ніж 
прийнято вважати. За даними деяких авторів (Е. Ю. Симановскька, Л. Н. Маке-
донська, Г. Г. Краснощьокова), пухлини ЩЛД у дітей  зустрічаються у 12,4-21,7% 
онкологічних хворих. Переважають пухлини м'яких тканин  обличчя, органів по-
рожнини рота і шиї (60%), кілька рідше спостерігаються пухлини  лицьових кісток 
(40%).  

Перед лікарями-інтернами постає завдання оволодіння вмінням проводити  
обстеження дітей різного віку із підозрою щодо наявності новоутворів ЩЛД, ви-
вчення провідних синдромів і симптомів, обґрунтування та формулювання попе-
реднього діагнозу; вміння аналізувати результати обстеження та проводити ди-
ференційну діагностику. 

На клінічній частині практичних занять циклу хірургічної стоматології нами 
було  обстежено 25 дітей у віці від 10 до 18 років. Скарги батьків та пацієнтів бу-
ли на наявність «новоутворення в порожнини рота». В результаті клініко-
рентгенологічного дослідження попередній діагноз був: у 10 дітей - ретенційні 
кісти губ та щік, у 5 - одонтогенні кісти  щелеп, у 5 - папіломи, у 2 – фіброми, у 3 – 
адамантиноми нижньої щелепи. Остаточний  діагноз формулювався після додат-
кових методів дослідження – рентгенологічних та  морфологічних. Більша части-
на пацієнтів (22 особи) потребувала амбулаторного лікування і було проведено 
вилущування ретенційних кіст губ та щік, проведена цистектомія, видалені фіб-
роми. Частина була направлена в стаціонар – 3 пацієнта. 

Таким чином, поширеність пухлин дитячого віку має достатню розповсюдже-
ність, що говорить про необхідність щодо онконастороженості на дитячому при-
йомі, з урахуванням вікових особливостей клінічної картини у дітей.  
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Актуальність. Гепатит А (ГА) – широко поширене вірусне захворювання, яке 
займає провідне місце серед гострих інфекційний захворювань печінки. За дани-
ми ВООЗ, у світі щорічно реєструється близько 1,4 млн. випадків захворювання 
на ГА. У 2019 році в Полтавській області реєструвалося зростання захворювано-
сті у 6,5 разу (19,03 на 100 тис. населення), в порівнянні з 2018 роком (2,92 на 
100 тис. населення).  
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